

2024常州文化旅游节打造“理想新生活”

开幕式于8月23日晚在新龙生态林举行

本报讯(朱雅萍 常文旅) 昨天,我市举行“常州,一座真有理想的城市”2024常州文化旅游节新闻发布会。据介绍,今年常州文化旅游节活动将于8月至10月举办,开幕式于8月23日晚在新龙生态林举行。

常州文化旅游节是常州市一年一度的重要节庆活动,由常州市人民政府主办。本次文化旅游节将新能源、新文旅、新消费元素有机融合,推出一系列夜间文旅消费、文化文艺精品、文旅惠民促销等主题鲜明、层次丰富的活动,拓展文旅新场景,丰富文旅新业态,在为广大市民、游客带来一场高质量、高标准、高水平文旅盛宴的同时,带来更新潮、更时尚、更绿色、更活力的理想新生活。

本届文化旅游节呈现四大特色:

聚焦新能源,打开理想城市

“隐藏款”。以“新能源+新文旅”为契机,携手新能源汽车品牌启动“开启理想之旅,共赴美好生活”联合营销活动,为市民游客绘制CityDrive新行程。其中“龙年游龙城,理想生活季”文旅促消费活动在携程平台上定向定额发放常州文旅产品消费补贴,总额1亿元,助力常州打造“最宠游客”城市。

聚焦新玩法,开启理想人生“趣体验”。文化旅游节开幕式现场推出“汽车露营+新能源生活”,设置了新能源露营空间、综合补能小站,打造房车营地、帐篷酒吧,搭建车载烧烤、车载卡拉OK等多种场景,更有爆款乐队现场表演和汽车影院,展示理想生活方式。创意车身涂鸦巡游、丰富多彩的亲子活动等环节也将带来惊喜。

聚焦新精彩,共享理想生活“悦时光”。在文化旅游节期间,

我市联动优质文旅资源,为广大市民和游客朋友准备了系列重磅活动:“惠品文化·畅享生活”系列活动中,文艺精品展演季等近百项活动让市民游客尽享文化大餐;“青春乐都”演唱会、音乐节中,芒禾音乐节、周传雄演唱会、新龙满月音乐节、太湖湾音乐节、野生演唱会等伴随整个夏季,直至深秋;区县文旅节系列活动中,各板块也将带来精彩纷呈的活动。

聚焦新优惠,提供理想旅程“小确幸”。文化旅游节期间,“常享游”平台集合常州优质文旅产品,举办常享游“理想漫游季”活动,市民、游客前往十二个景点指定打卡点,集满相应数量的景区印章并与集章点现场合照,或者发布图片或视频到小红书或抖音平台,分享自己的理想生活,就有机会获得“常享游”主题文创产品。

夏天离不开毛豆子



■庄奕 图文报道

夏天是个让人汗流浹背的季节。汗水不仅会带走体内水分,还会加速体内钾元素的流失。说起高钾食物,除了口蘑、香蕉外,还有毛豆。昨天上午,记者来到了翠竹市集,发现市民的菜篮子大多数带上了毛豆。

9时许,翠竹市集里依然很热闹。二楼蔬菜区的不少摊位上,带着纤细绒毛的嫩绿豆荚堆成了一座座小山。毛豆价格不贵,每500克售价3元。也有去了壳的毛豆,装了满满一篮子供顾客选购,每500克售价10元。

一位阿姨买了500克毛豆,对摊主抱怨:“最近黄瓜、茭白、丝瓜这些蔬菜,价格涨得让人肉痛。还好毛豆价格没有涨。”摊主小刘对记者说,因为主要蔬菜产区如河北、山东、安徽等地,暑期持

续出现强降雨,产量受到了影响,再加上本地遭遇持续高温,地产菜上市量也少了。多重因素共同作用下,导致近期蔬菜价格上涨。不过相对其他作物而言,毛豆具有一定的耐旱、耐阴、耐热性,适应性广、周期短、收效快,种植的人也多。眼下是毛豆大量上市的季节,供应量充足,价格自然上不去。见记者也在挑毛豆,周女士介绍了毛豆的多种做法:糟卤毛豆、盐水煮毛豆、毛豆炒肉丝、毛豆炒茭白、毛豆炒丝瓜。毛豆不仅又鲜又嫩,还荤素百搭,她家的餐桌一天也离不开毛豆。

跟着蔬菜一起涨价的,还有小葱、香菜这样的配料。摊主小王介绍,春天时小葱的价格是每500克2.5元,现在是15元。按照惯例,只要市民来买菜,他们就会送一把葱。可如今葱越来越贵,快送不起了,但是不送又怕顾客不开心。“如果顾客不主动提,我们就不送。就算送,也只能送两三根。”香菜的身价同样也从春天时的每500克10元涨到了25元。不过,虽说香菜单价涨幅明显,但大部分顾客都只是买一点,一把也就是二三元钱,不至于肉痛。



购买拆迁安置住房可以提取公积金

■龚轩 陆佳怡

经常有职工问,购买拆迁安置住房可以提取公积金吗?本期我们就这一问题进行介绍。

真真——公积金中心发言人

心心——职工业务代言人

心心:在我市购买拆迁安置住房可以提取公积金吗?

真真:职工在我市购买拆迁安置住房可以提取公积金,但一处住房只能提取一次。若提取人

有未还清的公积金贷款或公转商贴息贷款的,则不能办理提取。

心心:办理提取需要提供哪些材料?

真真:购买本市拆迁安置住房申请提取住房公积金的,需提供以下材料:有效身份证件;不动产权证和契税完税凭证,如果尚未办理不动产权证,应在房屋入住后,提供拆迁安置协议和拆迁安置补偿结算表以及入住证明(包括水电气缴费凭证、公共部位维修基金发票、物业公司出具的入住证

明等)。

配偶申请提取的,另需提供夫妻关系证明(结婚证或户口簿)的原件;直系亲属申请提取的,另需提供能够证明直系亲属关系的材料。



小编聊天

白天虽热,晨昏已凉

■庄奕

昨天12时28分,我市气象台发布了暴雨蓝色预警。没过多久就狂风大作,把路边的树刮得东摇西晃。至15时20分,我市普降中到大雨,局部暴雨到大暴雨,并伴有雷电和短时强降水等强对流天气。三地最大雨量分别为:常州春江街道95.1毫米、金坛薛埠镇110.4毫米、溧阳社渚镇123.3毫米。雨水带来了清凉,14时我市气温只有25.7℃。

8月22日,秋天的第二个节气处暑到了。处暑意味着暑气渐渐消退,酷热难熬的天气终于要接近尾声,气温总体已开始呈下降趋势。但暑热消退是一个缓慢的过程,并不是处暑一到,马上就凉爽了。未来一周,我市以云系变化为主,有局部雷阵雨或分散性阵雨,最高气温34℃—35℃,不及高温最盛阶段。午后还是比较闷热的,但早晚有凉风吹拂,最低气温为27℃—28℃。



常州机电学院溧阳基地一期项目9月初投用

本报讯(尤佳 许愿 图文报道) 近日,位于溧阳高新区的常州机电学院溧阳实训基地一期项目已进入收尾阶段。

基地位于溧阳市天目湖大道东侧、竹箠河两侧。该项目一期总用地面积约200亩,建筑面积约13.3万平方米。基地重点围绕溧阳强电、储能、新能源汽车、冶

炼等产业,建设新能源输送产业学院、人工智能产业学院、智能制造现场工程师学院以及乡村振兴学院等,建设现代职教体系,共同推进校地、产教深度融合,持续优化专业结构。

9月初,将有7个学院27个专业的3800多名学生来此就读。

常州旅商高职校与常州中吴宾馆举行战略合作签约仪式

本报讯(尤佳 许愿 白丽 陈蓓) 20日,常州旅商高职校与常州市中吴宾馆服务有限公司战略合作签约仪式在常州中吴宾馆举行。

据悉,双方将在联合培养、员工培训、实习实训、文化建设、基地运营等方面建立全方位、多元化的友好合作关系,围绕创新协同育人培养模式、构建校企合作课

程体系、打造双师型师资队伍和运行二期产教融合项目(实训酒店)等方面,构建良好的战略合作机制,共同打造战略合作共同体。

本次合作签约是常州职业学校与行业龙头企业产教融合工作的一个典范,双方将紧密配合,深化校企协同助力人才培养,畅通交流合作赋能城市发展。

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报
公告服务
承接各类证件遗失、公章、
营业执照遗失公告、家有喜报等
登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两天起提前办理和预约。
登报服务热线:86603740
地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼
常州日报社便民服务中心